
Vereniging voor Bos in Vlaanderen vzw

Resultaten politieke enquête n.a.v. lokale verkiezingen oktober 2006

Gemeente/Provincie Partij

Wat met 

zonevreemde 

bossen?

Ontbossingsstop? Boscompensatie Heeft u speelbos 

uw in gemeente?

Bijkomende 

speelbossen?

Wat met 

stadsbossen?

Brugge BUB 1 1 1 3 1 1

Brugge CD&V 3 2 4 1 2 2

Brugge Lijst Bron&Decoorne 1 1 1 3 1 1

Brugge Spirit 2 2 1 3 1 1

Spirit 2

Brugge Groen! 2 1 1 4 1 1

Brugge NVA 3 2 3 1 2 3

Brugge

SP.a & Groenen 

Brugse 

Samenwerking 1 1 1 3 1 2

SP.a & Groenen 

Brugse 

Samenwerking 3

Antwoord 1 3 4 5 2 5 4

Antwoord 2 2 3 0 0 2 3

Antwoord 3 2 0 1 4 0 1

Antwoord 4 0 0 1 1 0 0

Totaal 7 7 7 7 7 8
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Antwoorden per partij
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Vraag
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BUB

CD&V

Lijst Bron&Decoorne

Spirit

Groen!

NVA

SP.a & Groenen Brugse
Samenwerking
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Uw visie omtrent zonevreemde bossen en de groene RUP’s?

2. Wij erkennen dit probleem ten dele. De meest waardevolle bossen moeten via groene RUP’s geregulariseerd worden. 

 

Een ontbossingsstop in uw gemeente?

 

Hoe staat u tegenover boscompensatie?

Vraag 1 – Bosbehoud

WAT MET DE ZONEVREEMDE BOSSEN?

1. Wij erkennen dit als een probleem: er zou een globale regeling moeten komen, waarbij alle zonevreemde bossen behouden kunnen 

blijven. Op kortere termijn kunnen de zonevreemde bossen via groene RUP’s geregulariseerd worden.

1. Ja, we engageren ons een volledige ontbossingsstop in onze gemeente te realiseren door het weigeren van vergunningsaanvragen 

waarbij er bos moet verdwijnen.
2. We engageren ons om vergunningsaanvragen met ontbossing heel goed af te wegen, maar een totale ontbossingsstop lijkt ons niet 

haalbaar.

3. Nee, we zien het nut niet in van een ontbossingsstop in onze gemeente.

3. Wij houden ons aan het bestaande Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen en de bestaande compensatieregeling. (M.a.w. de huidige 

reglementering voldoet).

Vraag 2 – Bosbehoud 

EEN ONTBOSSINGSSTOP IN UW GEMEENTE?

1. De boscompensatieregeling is nuttig voor het behoud van het huidige bosbestand. We engageren ons om de boscompensatieregeling 

strikt toe te passen en te pleiten voor het effectief compenseren van de ontbossingen. We zorgen ervoor dat de compenserende 

bebossingen in onze eigen gemeente gebeuren zo snel mogelijk na de ontbossing.
2. De boscompensatieregeling is nuttig voor het behoud van het huidige bosbestand. We engageren ons om de boscompensatieregeling 

strikt toe te passen en te pleiten voor het effectief compenseren van de ontbossingen, maar in onze gemeente is geen plaats voor 

compenserende bebossingen 

WAT MET BOSCOMPENSATIE?

Vraag 3 – Bosbehoud 

Vraag 4 – Bosuitbreiding 

3. De boscompensatieregeling is nuttig voor het behoud van het huidige bosbestand. We engageren ons om de boscompensatieregeling 

strikt toe te passen. We zien echter meer heil in het betalen van een bosbehoudsbijdrage waarmee het Vlaamse Gewest 

compenserende bossen aanplant.

4. We zien het nut van de boscompensatieregeling niet in.
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Is er nu een speelbos in uw gemeente?

Uw visie omtrent “stadsbossen”?

HEEFT U EEN SPEELBOS IN UW GEMEENTE?

1. Ja, we hebben voldoende oppervlakte speelbossen die opengesteld zijn voor de jeugd.

3. Ja, we hebben (een of meerdere) opengestelde speelbossen, maar er is nood aan bijkomende oppervlakte speelbossen.

4. Nee, we hebben geen speelbos in onze gemeente.

2. Ja, we hebben speelbossen maar die zijn nog niet opengesteld voor de jeugd.

Vraag 5 – Bosuitbreiding 

2. Nee, er zijn voldoende oppervlakte speelbossen in onze gemeente.

Vraag 6 – Bosuitbreiding

WAT MET DE STADSBOSSEN?

HEEFT U PLANNEN VOOR (BIJKOMENDE) SPEELBOSSEN IN UW GEMEENTE?

Uw visie omtrent speelbossen?

1. Ja, we voorzien bijkomende oppervlakte speelbossen aan te leggen en/of open te stellen.

1. Wij vinden inderdaad dat onze gemeente nood heeft aan een (of meer) “stadsbos(sen)”. We zullen dan ook in de komende 

legislatuur een (of meer) “stadsbos(sen)” realiseren in onze gemeente door het bebossen van gronden.

2. We zullen “stadsbossen” realiseren door het openstellen van een privaat bos.

3. Onze gemeente heeft reeds een “stadsbos”.

4. Onze gemeente heeft geen nood aan een “stadsbos”.
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